

SAP CSAPAT

VIDEO TRANSCRIPT

Révész Ágnes vagyok, a budapesti SAP platform vezetője.

A budapesti csapat közel 30 főből áll, köztük vannak funkcionális tanácsadók, fejlesztők és bázisos kollégák. Itt azért jó dolgozni, mert a csapat többségében fiatal kollégákból áll, ezért jó hangulatú. A másik fő indok meg az, hogy sok a külföldi projekt, utazni lehet, és a sokféle országból érkező kollégákon keresztül meg lehet ismerni más országok, más kontinensek kultúráját. Projektjeink során használjuk a hagyományos ERP-rendszereket, illetve az új S/4HANA-s és Fiori-s alkalmazások bevezetése is történik. Az ERP-rendszerek fejlesztése során ABAP fejlesztőink és UI5 fejlesztőink dolgoznak a régi ERP-s rendszereken és az új S/4HANA-s rendszereken is.

Sok iparágban vannak projektjeink, ide tartozik például az acélipar, autóipar, telekommunikáció, gyógyszeripar és kiskereskedelmi projektjeink is vannak. Ezek között a projektek között vannak bevezetési, greenfield projektek, vannak rollout projektek és vannak upgrade projektek.

Tervezzük a jövőben a csapat fejlesztését junior kollégák, illetve mid-senior kollégák felvételével. Az elmúlt évek során egy erős, nagy tudású senior csapat alakult ki. Nekik köszönhetően egy erős mentoring rendszert dolgoztunk ki a junior kollégák támogatására. Itt elengedhetetlen az angol nyelvtudás. Külföldi projektjeinken általában a projekt nyelve az angol, ezzel tudunk az ügyfelekkel is a külföldi kollégákkal is kommunikálni, de mivel sok a német és osztrák projektünk, ezért a német nyelvtudás előnyt jelent. Projektől függően van lehetőség rugalmas munkabeosztásban dolgozni, illetve van lehetőség home office-ra is.

A három fő SAP terület között fejlesztők, funkcionális tanácsadók és bázisosok között van átjárhatósági lehetőség, ha valaki másik területen képzei a karrierjét folytatni, ennek nincsen akadálya. Nagyon szoros a kapcsolatunk az SAP-val, mivel első számú stratégiai partnerei vagyunk, ezért a legújabb fejlesztésekhez korai hozzáférést biztosítanak számunkra.

Copyright © 2021 Accenture
All rights reserved.

Accenture, its logo, and High
Performance Delivered are
trademarks of Accenture.